Reifenwahl und Verbrauch TII hybrid

Beitrag von ,chatchewy”“ vom 7. Februar 2014 um 20:14

Ich habe mir das Reifenlabel nochmal vorgenommen und gehe mit der Annahme rein, das dort
ein 205er Reifen als Standardreifen hergehalten hat.

Wenn Ich das mal auf einen 255er hochrechne und das mit dem Durchschnittsverbrauch des TII
Hybrid von 8,21 hochrechne, ergibt sich folgendes Bild.
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Da diese Werte einen reinen Verbrennungsmotor ohne elektrische Unterstitzung darstellen,
sind die Spareffekte durch das spatere Zuschalten des Verbrennungsmotors noch grofSer
einzuschatzen. Wie hoch genau, kénnte uns wahrscheinlich nur ein Entwickler des
Hybridantriebes erzahlen.

Die Kollegen von Porsche scheinen dort allerdings ein wenig schlauer als die von VW zu sein.
Hier ergibt sich ein 20%iger Verbrauchsvorteil im Stadtverkehr.
http://www.automobil-industrie.vogel.de/antrieb/articles/387383/
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